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Μια φορά κι έναν καιρό, συμφώνησαν όλα τα ζώα μαζί, να κάνουν ένα 

πάρτι. Κάτι σαν καρναβάλι… 

Ας το ονομάσουμε λοιπόν «Το καρναβάλι των ζώων» ! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Το πρώτο ζώο που άνοιξε την γιορτή πανηγυρικά, ήταν ο βασιλιάς των 

ζώων, το λιοντάρι ! 

 

  

Έδωσε εντολή σε όλα τα ζώα να μεταμφιεστούν για το καρναβάλι και να 

ξεκινήσουν την παρέλαση ! 

 

 

 



Μέσα στο πλήθος της παρέλασης, ξεχώρισαν οι κότες και τα κοκόρια. 

 

 

 

Χόρευαν και κακάριζαν σαν τρελά για να πάρουν την καλύτερη θέση δίπλα 

στον βασιλιά. 

 

 

 



Στην συνέχεια ακολούθησαν τα μουλάρια καλπάζοντας. 

Τα μουλάρια είναι κάτι ανάμεσα σε άλογο και γαϊδούρι. 

Ας τα ονομάσουμε ημίονους ! 

 

 

 



 

Μετά ακολούθησαν οι χελώνες, αργά-αργά, με ρυθμικά και σταθερά 

βήματα ! 

 

 

 

Πάνω στα καβούκια τους έχουν ζωγραφίσει σκηνές από διάφορα 

παραμύθια. 

 



Απότομα αρχίζει να τρέμει η γη και τα βουνά, ήρθαν και οι ελέφαντες !  

Έφτασαν χαρούμενοι, με τις προβοσκίδες τους να πηγαίνουν πέρα δώθε ! 

 

 

 

 

 



Ήρθαν και οι επισκέπτες από την Αυστραλία στο καρναβάλι ! 

Τα καγκουρό ! 

Περνούν μπροστά από τον βασιλιά με μεγάλα πηδήματα ! 

 

 

Έχουν στην κοιλιά τους μια τσέπη που λέγεται μάρσιπος, εκεί κουβαλάνε 

τα μωρά τους, τα μικρά καγκουρό. 

 



Δεν θα μπορούσαν να λείπουν τα ζώα της θάλασσας από αυτό το μεγάλο 

πανηγύρι !  

Όλα μαζεμένα σε ένα ενυδρείο ! 

 

 

Αστακοί, γαρίδες, καλαμάρια, χταπόδια, φώκιες, βύδρες, χελιδονόψαρα, 

χρυσόψαρα, θαλάσσιοι ελέφαντες και μαρίδες και στην μέση μια γοργόνα ! 

 

 



Να και τα ζωάκια μας με τα μεγάλα αυτιά ! 

Τα γαϊδουράκια, οι γαϊδουρίτσες, δυο σκυλάκια κανίς, μια λιβελούλα, ένας 

χαμαιλέοντας, μια ελαφίνα και άλλα πολλά ! 

 

 

 

 

Καλεσμένα φυσικά στο καρναβάλι είναι και τα ζώα του δάσους ! 

 



Το πάρτι έχει φουντώσει και ήρθε και ο κούκος για να μας θυμίσει ότι η ώρα 

περνάει ! 

 

 

 

 



Ήρθε η ώρα να βγουν από τα κλουβιά τους και να διασκεδάσουν και τα 

πουλιά ! 

 

 

Παπαγάλοι, κοτσύφια, καρδερίνες, κορυδαλλοί, αηδόνια, ένας 

κοκκινολαίμης, μια καρακάξα κι ένα παγώνι με πλουμιστά φτερά. 

 



Κι επειδή δεν μπορεί να λείπει η μουσική από ένα πανηγύρι, να και οι φίλοι 

μας οι πιανίστες ! 

 

 

 

 

 



Και κάπου εδώ, ο βασιλιάς των ζώων, το λιοντάρι, διακόπτει την γιορτή 

γιατί θυμήθηκε όλα τα αρχαία ζώα, που τώρα πια έχουν γίνει απολιθώματα 

και θέλει να τους απονείμει φόρο τιμής ! 

 

 

 

Την δική τους μουσική λοιπόν θα έχουν και τα προϊστορικά μας ζώα. Οι 

δεινόσαυροι, οι τυραννόσαυροι, οι βροντόσαυροι, οι πτερόσαυροι και τα 

μαμούθ. 

 



Η παρέλαση των ζώων κάποια στιγμή φτάνει στην κεντρική πλατεία. Εκεί 

βρίσκεται η λιμνούλα και τα σιντριβάνια. 

Στην λιμνούλα συναντάμε τους κύκνους με τον μακρύ λαιμό και τα 

κατάλευκα φτερά τους να κολυμπούν στο νερό ! 

 

 

 



Σιγά-σιγά αρχίζει να νυχτώνει. 

Το λιοντάρι που όπως είπαμε είναι ο βασιλιάς των ζώων, αρχίζει να 

μοιράζει σε όλους τους καλεσμένους τα δωράκια τους για να τελειώσει το 

πάρτι, να πάνε να κοιμηθούν, για να συνεχίσουν αύριο και πάλι 

ξεκούραστοι και ενωμένοι ! 
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